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Cienijamais klient!

Ka augstakas klases inovativu drenazas tehnologijas produktu razotajs KESSEL piedava integrétus sistému risinajumus

un uz klientu orientétu servisu. Tadéjadi més nosakam visaugstakos kvalitates standartus un stingri koncentréjamies uz
ilgtspéju — ne tikai attieciba uz izstradajumu razoSanu, bet arT attieciba uz to ilgtermina darbibu, un més cenSamies nodrosi-
nat, ka Jus un Jasu TpaSums tiek aizsargati ilgtermina.

Jusu KESSEL AG

Bahnhofstralie 31

85101 Lenting, Vacija

Masu vietéjie kvalificétie servisa partneri labprat palidzés jums tehniskos jautajumos.

Savu partneri-kontaktpersonu varat atrast Seit:
ﬂ www.kessel.de/kundendienst
Vouurgy

Vajadzibas gadijuma masu rapnicas klientu apkalpoSanas dienests nodrosSina atbalstu saistiba ar tadiem

pakalpojumiem ka nodo$ana ekspluatacija, apkope vai vispargja parbaude visa DACH regiona un citas
E valstis péc pieprasijuma.
Tgurgy Informaciju par apstradi un pasiti$anu skatiet Seit:

www.kessel.de/service/dienstleistungen
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1 Rokasgramatas piezimes

Rokasgramatas lasiSanu atvieglo sadi apziméjumi:

T st

1 Skatit 1. attélu

(5) Pozicija Nr. 5 no blakus esosa attéla
0080606 Darbiba attéla
Lo l:I?Tébrabaudiet, vai ir aktivizéta manuala dar- Darbibas priek&noteikums
» Nospiediet Labi. Darbiba
v~ Sistéma ir gatava darbam. Darbibas rezultats

skatit "DroSiba”, lapas 4 Savstarpéja norade uz 2. nodalu
Treknraksts Tpasi svariga vai ar dro$ibu saistita informacija
Slipraksts Varianti vai papildu informacija (piem., attiecas tikai uz ATEX variantiem)
® Tehniska informacija vai noradijumi, kam japievérs ipasa uzmaniba.

Tiek izmantoti $adi simboli:

Izolgjiet ierici!

levérojiet lietoSanas instrukciju

CE markéjums

Bridinajums, elektriba

Bridina par bistamibu cilvékiem. ST bridinajuma ignoré$ana
var izraistt |oti smagas traumas vai navi.

BPEPAOS

BRIDINAJUMS
Bridina par apdraudéjumu cilvékiem un iesp&jamiem
materialajiem zaud&jumiem. ST bridinajuma ignoré$ana
UZMANIBU var radit nopietnus ievainojumus un materialus zaudéjumus.
010-694 Notekudenu siiknéSanas stacija/ 3/26
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2 Drosiba

2.1 Visparigi drostbas noradijumi

Pie iekartas jabat pieejamam iekartas un tas sastavdalu instrukcijam, ka ari apkopes un nodoSanas protokoliem.

Uzstadot, ekspluatgjot, apkopjot vai remontéjot iekartu, ievérojiet nelaimes gadijumu novérdanas noteikumus, attiecigos
standartus un vadlinijas, ka arT vietéjo energijas un piegades uznémumu noteikumus.

BRIDINAJUMS
Dalas zem sprieguma!
Rikojoties ar elektribas kabeliem un savienojumiem, ievérojiet zemak minétos noradijumus.

» Uz visu sistémas elektroinstalaciju attiecas valsts droSibas noteikumi.
» Sistémai jabat aprikotai ar atlikuSas stravas aizsargierici (RCD) ar atliku$o stravu, kas neparsniedz 30 mA.

UZMANIBU
levérojiet satiksmes drosibas statiku. D slodzes klases Sahtas izblvei nepiecieSama slodzes sadales plaksne, kas
izgatavota no dzelzsbetona.

» Nosakiet nepiecieSamo slodzes klasi un statiku, nemot véra vidi/ izmantoSanas apstaklus.
» Pieprasiet KESSEL-Hotline atbilstoSo stiegrojuma planu.

IEVERIBAI
Atvienojiet sistému no energijas avotiem!

» Parliecinieties, ka darba laika elektriskie komponenti ir atvienoti no baroSanas avota.

Izmantojamie individualie aizsardzibas lidzekli!
Uzstadot iekartu vai veicot tas apkopi, vienmér valkajiet aizsardzibas lidzeklus.

® Aizsargapgeérbs
® Aizsargcimdi
QG

BISTAMI

A Ja sistéma ir uzstadita kamer3, javeic nelaimes gadijumu novérSanas pasakumi (jatesté gaiss, lai parliecinatos, ka
tas ir dross, mehaniska kameras ventilacija, droSibas stiprindjumi un uzraugosais personals, ka arT trijkajis utt.).
BRIDINAJUMS

A Sargajiet no neatlautas izmantoSanas!
Sukni var negaiditi iedarboties.
» Uzstadiet vadibas ierici sledzama ara sadales skapT vai publiski nepieejama vieta.

® DroSibas apavi

® Sejas aizsardziba

Parliecinieties, vai elektribas kabeli un visas citas iekartas elektriskas dalas ir nevainojama stavokli. Bojajumu gadijuma
nekada gadijuma nedarbiniet iekartu vai nekaveéjoties izsledziet to.

BRIDINAJUMS

Bistamiba parsprieguma dél!

» Darbiniet sistému tikai tajas €kas, kuras ir uzstadita parsprieguma aizsardzibas sistéma (pieméram, parsprie-
guma ierobezotajs, 2. tips saskana ar VDE noteikumiem). Traucg&jumu spriegums var izraistt nopietnus elektrisko
komponentu un sistémas atteici.

UZMANIBU

Karstas virsmas!

Piedzinas motors darbibas laika var radit augstu temperataru.

» Lietojiet aizsargcimdus.

BRIDINAJUMS
lekartas transportésanas risks / paSmasa!

» Parbaudiet iekartas/ iekartas komponentu svaru (skatit "Tehniskie dati", lapas 8).

> B B

» Pievérsiet uzmanibu pareizai celSanai un darba ergonomikai.
» Aizliegts uzturéties zem piekartas kravas.
» Parsegplaksni drikst transportét tikai nostiprinatu uz paletes.

4126 Notekidenu stknésanas stacija/ 010-694
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UZMANIBU
Sukni var negaiditi sakt darboties.
Pirms apkopes vai remonta darbu veikSanas izslédziet sisttmu vai atvienojiet no baro$anas avota.

» Siknis nekada gadijuma nedrikst darboties tukSs vai dal&ji uzpildits; vairaklapstinu darbratam un stkna korpu-
sam vienmeér ir jabat uzpilditam vismaz I1dz minimalajam iegremdéSanas dzilumam.
» Sikni nedrikst izmantot, ja nav pievienota spiediena caurule.

» Siknis rada siknéSanas spiedienu/parspiedienu.

@ Ekspluatacijas un apkopes noradijumiem jabdt pieejamiem izstradajuma tuvuma.

2.2 Personals - kvalifikacija
Sistémas ekspluatacijai pieméro attiecigos ekspluatacijas droSibas noteikumus un noteikumus attieciba uz bistamam vielam
vai lTdzvértigus konkrétas valsts tiesibu aktus.
Sistémas operatoram ir javeic $adi pienakumi:
» jasagatavo riska novértéjums;
P jaidentificé un janorobezo attiecigas bistamas zonas;
P javeic droStbas apmacibas;

» janodrosina, lai sisttmu neizmantotu nepilnvarotas personas.

Ekspluatéjosais uznémums Vizuala apskate,
parbaude, akumu-
latora nomaina

Tehniskais eksperts (parzina, IztukSoSana, tiriSana
saprot ekspluatacijas instrukcijas) (iekSpuse), funkciju
parbaude, vadibas
bloka konfiguracija
Tehniskais specialists (tehniskais
darbinieks, atbilstoSi uzstadiSanas
instrukcijam un izpildes standartiem)

Komponentu uzsta-
disana, nomaina,
apkope, nodo-
Sana ekspluatacija

Elektroinstalacijas specialists VDE
0105 (saskana ar noteikumiem par
elektrodrosibu vai lidzvértigiem
konkrétas valsts tiesibu aktiem)

Darbs ar elek-
troinstalaciju

1) Ekspluatacijas un montazas darbus drikst veikt tikai 18 gadu vecumu sasniegu$as personas.
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2.3 Paredzétais lietojums

Notekldenu stknésanas stacija ir paredzéta gan fekalijas saturoSu, gan nesaturoSu notekudenu siknésanai. Drenazas kor-
pusa ir uzstadtti siknu mezgli, limena mériSanas sistéma un ar motoru darbinats notekddenu atloks.

Normalas darbibas apstaklos notektdeni bez atpakalplismas cauri atpakalplismas novérsanas iekartai tiek novaditi noteku-
denu kanalizacija.

Ja notekddeni no kanalizacijas sistémas nonak atpakal atpakalplismas novérSanas iekarta, to konstaté optiska zonde
(uzstadinajuma varsts). Motora darbinatais atpakalplismas varsts tiek aizvérts. PEc tam ékas puses notekideni tiek savakti
atpakalplismas novérSanas iekartas pamata korpusa.

Parslégsanas signali par ITmena noteikSanu tvertné tiek elektroniski apstradati vadibas iericé. Limena noteikSanai tiek
izmantota optiska zonde (stknis). Kad sasniegts atbilstoSais [Tmenis, atsiknéSana tiek aktivizéta caur atpakalplismas noveér-
Sanas iekartas pamata korpusu pretéji pastavosajai atpakalpldsmai.

Stravas padeves partraukuma gadijuma ar motoru darbinama notekidenu atloka funkciju ir iesp&jams uzturét aptuveni

2 stundas, izmantojot akumulatora rezimu. Péc 3i perioda notekudenu atloks tiek aizvérts, lai aizsargatu éku.

2.4 Izstradajuma apraksts

Notekldenu suknésanas stacija tiek piegadata ar dazada tilpuma notektdenu sukniem.

Sensoru parslégSanas signali par lTmeni notektddenu tvertné tiek elektroniski apstradati vadibas iericé. Limena noteikSanai
tiek izmantots spiediena sensors. Kad ir sasniegts uzpildes tilpums, tiek aktivizéta izstiknéSana. Atkariba no limena to veic
vai nu viens, vai abi stkni. IzsiknéSana tiek veikta vai nu virs atpakalplismas limena, vai arT tieSi aiz atpakalplismas var-
stiem.

Stravas padeves partraukuma gadijuma ar motoru darbinamo notekidenu atloku funkciju ir iesp&jams uzturét aptuveni

2 stundas, izmantojot akumulatora rezimu. Péc i perioda notektdenu atloki tiek aizvérti, lai aizsargatu éku.

Notektdenu tvertnei var uzstadrt dazadus kameras sistémas elementus (010-701). Kopa ar tai uzstadtto funkcionalo ele-
mentu notekddenu tvertne ir kameras sistémas bazes elements.

Komplekti
(A) Sistemas tvertne (zems uzstadisanas dzilums)
(B) Sistémas tvertne (normals uzstadiSanas dzilums)
(1) LTmena mérisana (spiediena
caurule vai [imena sensors™)
(2) Slegvarsti
(3) Spiediena caurule
(4) leplides tapa™*
(5) Notekadenu tvertne
(6) Rezerves varsts*
(7) Notekiadenu atloks (avarijas noslégs)
(8) IzplGdes ligzda**
(9) Trauksmes sensors
(10) Ventilacijas caurules savienojums
(11) Rezerves varsta optiska zonde*
(12) Notekadenu atloka optiska zonde
(13) Notekadenu atloka motors* _ I:l%
(14) Rezerves varsta motors* La—
(15) Vadibas ierice Comfort PLUS
(16) Ecolift XL rezerves varsta vadibas bloks*
*) Opcija
**) DN150
6/26 Notekidenu stknésanas stacija/ 010-694
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® Izvietojot atpakalplismas cilpu, nodro$iniet 15 cm uzkrasanas augstumu virs zemaka atbrivo$anas punkta un drosibas
noldkos papildus 10 cm stkSanas paceloSajam efektam.

25 Ecolift XL darbibas princips

Normals uzstadiSanas dzilums
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_
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Briva uzstadisana

@ Ecolift XL
@® Publiskas kanalizacijas kamera
© PacelSanas augstums virs atslodzes punkta
(4) Atpakalplismas cilpas augstaka punkta augstums siukSanas pacelosa efekta dé|
(5) Notekldenu kontdra paplasinajums lejpus no sofites limena
010-694 Notekidenu stknésanas stacija/ 7126
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3 Tehniskie dati

Augstums vai uzstadiSanas dzilums

Zemakas uzstadiSanas izmeéri

Skatiet LW 1000 tehniskas Sah-
tas instrukciju (lietas Nr. 010-701).
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Tehniska modula izméri
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31 Suknpi

Informacija/siikna tips

Svars” 24 kg 24 kg 25 kg 26 kg
Jauda P1/P2 1,6 kW/1,1 kW 1,4 kW/1,1 kW 3,2 kW/2,7 kW 4,5 kW/3,7 kW
Atrums 1370 apgr./min 1415 apgr./min 2845 apgr./min 2845 apgr./min
Darba spriegums 230 V; 50 Hz 400 V; 50 Hz
Nominala strava™ 7,3A 27A 54A 75A
Maksimala siknésanas jauda 38 m?h 40 m*/h 47 m?h 55 m¥h
Maksimalais siknéSanas augstums 7m 8m 16 m 20m
Maksimél_é sDkné’Eé satur_a 40 °C
temperatira (nepartraukti)
Aizsardzibas klase IP68 (3 m ddens kolonna)

Aizsardzibas kategorija |

Savienojuma veids Spraudnis TieSais savienojums
Savienotajkabelis (10 m) 7 x 1,5 mm?
nepiecieSami droSinataji Skatiet vadibas bloka lietoSanas instrukcijas
Darbibas rezims S1/S3 - 50%
Nosaukums

*) Versija S1 darbibai. Par 2 kg vairak S3 darbibai.
**)Katram suknim, Duo sistémas ir 2 sukni ar identiskiem tehniskajiem datiem.

010-694 Notekudenu siiknéSanas stacija/ 9/26
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Suknésanas jauda un augstums (SPF sikni)

(1) SPF 1400 HIml

(2) SPF 1500 5 |

(3) SPF 3000

) SPF 4500 0 —@)

154 \@
10: \@

20 40 60 QIm3/n]

@ lepazistieties ar vadibas blokam pievienoto dokumentaciju, lai iegltu detalizétu informaciju par vadibas bloka tehniskajam
specifikacijam un apkartéjas vides apstakliem.

10/ 26 Notekidenu stknésanas stacija/ 010-694
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4 UzstadiSana
4.1 Vispariga informacija par uzstadisanu
® Sistémas vadibas bloks ir janovieto ta, lai to neizmantotu nepilnvarotas personas.
Ja sistéma tiek nejausi izslégta, €ka var rasties bojajumi.

Montazas seciba
Sistéma tiek uzstadita un nodota ekspluatacija dazados laikos atkariba no standarta celtniecibas posmiem bivlaukuma.
» Tvertnes uzstadiSana (kameras sistémas pamatdala).

® Notekidenu ieplides un izplides savienojums, ka arT spiediena caurules savienojums, pa kuru tiek izsoknéti noteka-
deni.
® Kameras sistémas uzstadiSana, sakot no sistémas tvertnes (nav aprakstita $ajas instrukcijas).
» Piegadato komplektu uzstadiSana, sakot ar nodalu 4.2.
» Vadibas bloka uzstadiSana un elektrisko komponentu pievieno$ana (skatit "Vadibas bloka uzstadisana", lapas 14).
» Sakotnéja nodosana ekspluatacija (skatit "Sistémas nodoSana ekspluatacija”, lapas 16).

4.2 Tvertnes nostiprinaSana (tikai brivi stavosas tvertnes gadijuma)

Visapkart nostipriniet brivi stavoso Ecolift XL tvertni, izman-
tojot parastos 50 x 50 mm lenkveida savienotajus.

Tie ir ieskrivéti tvertnes sanos ar Nr. 4 4 x 35 mm Spax
skravém.

Nostipriniet virziena uz leju atkariba no augsnes apstakliem.

® Izmantojiet KESSEL skanu izolgjo3o paklaju, lai samazi-
natu skanas parnesi.

4.3 Spiediena caurules savienojuma uzstadiSana

Variants A

Spiediena caurulvada [inijas savienojums ir izgatavots no
PE DN 80 (DA=90 mm).

KESSEL iesaka izveidot savienojumu no tirdznieciba pieejamam PE-HD elektro-
metinamam uzmavam.

Variants B

Spiediena caurulvadu var pievienot arT, izmantojot tirdznieciba pieejamas savie-
noSanas spailes (skatiet KESSEL piederumus, izstr. Nr. 28090/28091/28092).

010-694 Notekidenu stknésanas stacija/ 11/26
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4.4 Ventilacijas caurules pievienoSana

BRIDINAJUMS
Ja nav pievienots ventilacijas caurulvads, tas var

nelabveligi ietekmét tvertnes sensorus. Ta rezultata
iekarta pilntba var parstat darboties.

» Nozagéjiet ventilacijas caurules ligzdu nepiecieSamaja
garuma. @

» Virziet ventilacijas cauruli (DN70) virs jumta vai uz ven- i
tilacijas skursteni. Ventilacijas caurulei ir nepiecieSams

brivs cel$ uz aru, un tai ir jabat tadai, lai gaiss varétu el c_

plast abos virzienos. @

4.5 Suknu uzstadidana un nonemsana

Uzstadisana

» Nostipriniet notektidenu stknus, izmantojot skraves (1)
(pievilkSanas griezes moments 7 Nm).

® Uzstadiet metinatu PE spiediena cauruli.

Uzstadiet papildu spiediena samazinaSanas kameru sik-
nim SPF 4500.

Nonems$ana

» Lai atvieglotu siikna nonem$anu no kameras, iznemiet spraudni (1) no stikna korpusa. @
» leskrivéjiet pacel$anas cilpu/skravi (2) (M8 nav ieklauta piegades komplektacija). @
» Piestipriniet pacel$anas stropi pacel$anas cilpai/skrivei un paceliet stikni. @

® Nemiet véra sukna svaru un izmantojiet parbauditu pacel$anas mehanismu, pieméram, paceldanas stropes.

12/26 Notekidenu stknésanas stacija/ 010-694
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4.6 Trauksmes sensora uzstadiSana

P lestipriniet trauksmes sensoru (optisko zondi) (1) fiksa-
tora (2) (apziméts ar violetu krasu).

Nostipriniet optisko zondi uz notekiidenu atloka(-iem).
Atkariba no modela tipa piegades komplektacija var bat
ieklauta viena vai divas optiskas zondes notekidenu konsta-
téSanai.

Tas uzstada talak noradrtaja veida.

nav Notekudenu atloks

dzeltens Rezerves varsts

Notekudenu atloka zonde

Piestipriniet optisko zondi (1) pie notekidenu atloka (a) un

péc izvéles (B).

» Nonemiet blivéjuma vacinu (2).

» Izmantojiet blivéjuma vacina skraves, lai piestiprinatu
zondi (bez dzeltena adaptera).

Rezerves varsta zonde

Piestipriniet optisko zondi (1) pie notekidenu atloka (a) un

péc izvéles (B).

» Atskravéjiet blivéjuma vacina (2) skraves un nonemiet bli-
véjuma vacinu.

» levietojiet dzelteno adapteri (3).

» Izmantojiet blivéjuma vacina skrives, lai piestiprinatu
zondi.

Kompresora komplekts gaisa burbulu veidosanai
Ja ir noteikti pasi uzstadiSanas apstakli, ir jauzstada kompresors gaisa burbulu veidoSanai.

010-694 Notekidenu stknésanas stacija/ 13/26
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Tpasi uzstadianas nosacijumi

® Spiediena $|utenes garums > 10m

® Nav iesp&jams izvietot spiediena $lateni ar nepartrauktu slipumu uz augsu
® Kondensata veidoSanas spiediena Slatené

» Pievienojiet spiediena $|ateni saskana ar pievienotajam uzstadidanas instrukcijam.

4.7 Notekddenu atloku piedzinas motora uzstadiSana (opcija)

Atkariba no versijas piegades komplektacija ir ieklauts viens
vai divi piedzinas motori.

peléks Notekadenu atloks

melns Rezerves varsts

Piestipriniet piedzinas motoru (2) pie notekidenu atloka un
péc izvéles pie rezerves varsta:

» Ja tas jau nav paveikts, parbidiet avarijas blokéSanas
sviru (4) pozicija “AIZVERTS” (ka paradits).

» Nonemiet aizsargvacinu (3).

» Piestipriniet piedzinas motoru (2) ar 4 skrivém (1).

® Lai varétu uzstadit piedzinas motoru sistémam ar mazu

kameras dzilumu (konusa gredzens tieSi virs sistémas
tvertnes), ir janonem viss notekudenu atloku bloks (atras
atbrivoSanas noslégi).

4.8 Vadibas bloka uzstadi$ana
» Uzstadiet vadibas bloku saskana ar iekartas komplektacija ieklautajam instrukcijam.
» |zvietojiet visus elektrisko komponentu kabelus dro$a veida.
TeleControl GSM modems
Uzstadiet TeleControl modemu (preces nr. 28792), ka aprakstits attiecigajas uzstadiSanas instrukcijas 434-033.

4.8.1 Rezerves varsta vadibas bloka piestiprinaSana/pievieno$ana (opcija)
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GND (bl H]
+2v ([[Jw H]
un [[Jok 1N\

eND [[]bl ::]/®

Ohe - : EXT_
O k= Q=
CBC | EEH

_®©® ONCIOIY

» Uzstadiet FKA Comfort vadibas bloku (2) saskana ar 8is iekartas komplektacija ieklautajam instrukcijam.
» Uzstadiet kabela bltvslégu blakus kabela blivslégam (g) galvenaja vadibas bloka (Comfort PLUS) (1).
» Uzstadiet rezerves vadibas bloka (FKA Comfort) baroSanas avotu, izmantojot atseviSku elektrisko kédi(!).

s
EUELESpLpL

!
Il
o

e 112l 5] 4 5]
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» Izvietojiet sakaru savienojumu starp rezerves vadibas bloku (FKA Comfort) (2) un galveno vadibas bloku (1).
» Pievienojiet ieklauto LIN-BUS kabeli, ka paradits talak redzamaja shéma:

Galvenais vadibas bloks Savienotajkabelis (2) Rezerves vadibas bloks (5)

b. (nepievienot *) Balts b. (nepievienot *)
m. melns m.
z. Zils z.

*

Izolgjiet vai saTsiniet neizmantotos vadu galus

» Pievienojiet rezerves varsta zondi (dzeltens kabela marké&jums) (4) FKA Comfort vadibas blokam (2) (savienojums ar
dzeltenu mark&jumu).

4.8.2 Elektrisko savienojumu izveide

® Elektrisko kabelu savienojumi ir izskaidroti pievienotajas vadibas bloka instrukcijas.

4.9 Papildu savienoSanas iespé&jas

TeleControl GSM modems
Uzstadiet TeleControl modemu (preces nr. 28792), ka aprakstits attiecigajas uzstadiSanas instrukcijas 434-033.

010-694 Notekudenu siiknéSanas stacija/ 15/26
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5 Sistemas nodosana ekspluatacija

® Nekad nepielaujiet, ka stkni ilgstosi (>30 sekundes) darbojas tukss (tiek ievilkts gaiss). Stkni var tikt bojati.

Neaktivizéjiet siknus manualas darbibas rezima, ja sistémas tvertne nav piepildita vismaz lidz minimalajam limenim.

5.1 Atveriet sleégvarstu

® Slegvarsts tiek iebidits transporté$anas noldkos.
Vienmér atveriet pirms nodoSanas ekspluatacija!

5.2 Pievienojiet elektrotikla spriegumam

Elektrotikla sprieguma noteikSana (400 V vadibas bloki)
» Pievienojiet elektrotikla kabeli baroSanas avotam.
» Parslédziet galveno slédzi (1) stavokIt ON (leslégts).
v’ Inicializacija sakas automatiski.

® |erice parbauda elektriskos komponentus.

® GaidiSanas rezZima eso$o akumulatoru sprieguma parbaude.

® |zvélnes vienums | 3.10. Tiek paradita sadala Valoda .
Elektrotikla sprieguma noteikS§8ana (230 V vadibas bloki)
P levietojiet droSTbas kontaktspraudni paredzétaja kontaktligzda.
» Parslédziet galveno slédzi (1) stavokIt ON (leslégts).

» Inicializacija sakas automatiski.
® |erice parbauda elektriskos komponentus.

® GaidiSanas rezZima eso$o akumulatoru sprieguma parbaude.

® |zvélnes vienums |3.10. Tiek paradita sadala Valoda .

leslegSana

Parslédziet galveno slédzi (1) stavoklt ON (leslégts). Péc veiksmigas sistémas parbaudes displeja paradas |0 Sistémas

informacija|)un zala gaismas diode signalizé par gatavibu darbam.

Ja displejs nenorada inicializaciju (| 3.10. Valoda |) vadibas bloks jau ir inicializéts. $4da gadijuma iestatitie parametri
ir japarbauda vai jaatiestata uz ripnicas iestatijumiem (| 3.11. Atiestate|). Péc atiestates uz rlpnicas iestatljumiem

vadibas bloka inicializacija sakas automatiski.

Nemiet véra, ka apkopes intervala skaititajs nemainas, atiestatot riipnicas iestatijumus.

5.3 TeleControl modema uzstadiSana klimju zinojumiem (opcija)

Izvélnes vienuma 3.9 ir iesp&jams noteikt, par kuriem notekidenu siknésanas stacijas notikumiem tiek nosatita Tszina kon-

krétam sanéméjam.

16/ 26 Notekidenu stknésanas stacija/
uzstadiSanas un ekspluatacijas instrukcijas
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6 Darbiba

6.1 Sistémas ieslégsana

® Darbibas laika visiem atpakalplismas aizsargiem ir jabat darba kartiba.
Darbibas laika slegvarstam vienmér ir jabat atvértam un blokétam ar varsta slegu.

» Parslédziet galveno slédzi (1) pozicija | (leslégts).

v’ Péc sekmigas sistémas parbaudes displeja (2) tiek para- 2 Q)
dita sistémas informacija, un iedegas zala gaismas diode @ — @
3). |

v/ Vadibas bloks ir gatavs darbam. oBo

O

@ Displeja ir redzami dazadi darbibas stavokli ar tekstu. ]
Visus sistémas parametrus var izgQt, izmantojot 1. izvélni @

(skatiet vadibas bloka lietoSanas rokasgramatu).

Sistémas tvertnes uzpildes limenis displeja tiek radits
milimetros (0 nozimé, ka tas zemaks par izméramo
augstumu).

6.2 Trauksmes stavokli

Ja rodas stavoklis, kas aktivizé trauksmi (pieméram, sukna

kltida, notekiudenu uzpildes limenis sasniedz trauksmes

[Tmeni), iedegas trauksmes gaismas diode (2). | 0 || @
Displeja var tikt paradits kladas zinojums vienkarsa teksta. I _DI @
» Péc trauksmes célona novérSanas apstipriniet to, nospie-

ot o 5 =—' ]
» Lai izslégtu trauksmes skanas signalu: nospiediet pogu
Do

» Lai apstiprinatu trauksmi: nospiediet pogu (3) 1x un turiet
to nospiestu > 5 sekundes. | a g |I] D I
® Atrodoties blakus

Apstipriniet trauksmi Ecolift XL rezerves varsta vadibas
bloka:

» nospiediet pogu (3) un turiet to nospiestu 5 sekundes.

Notektdenu siknésanas stacija, Duo versija (2 sakni)

)

6.3 Visu taustinu/displeju funkcijas

(1) Darba gatavibas gaismas diode @

(2) Gaismas diodes trauksme

(3) Trauksmes skanas signala apstiprinaSana —

4) 1. stikna gaismas diode ‘E__I @
- . _— . - v _l

(5) 1. SL_Jkr]a !eslt_ag?ana/!zslt_ag?ana @ | % E:__@

(6) 2. stkna ieslégSanalizslégSana @

(7) 2. stkna gaismas diode ——::l D |:| % Q—I |
(8) “Labi” - apstiprinat D I
(9) RitinaSana uz leju | 0 Dl |E D_| _@
(10) “Esc” — atpakal —®
(11) Ritina$ana uz aug$u |
®
010-694 Notekidenu stknésanas stacija/ 17126
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6.4 Brivdienu rezima aktivizéSana

» Nospiediet pogu (3).
» Apstipriniet trauksmes skanas signalu ar pogu (3).
v Notekidenu atloki tiek aizverti.

v Notekddenu sdknéSanas stacija sikné notekidenus, kas
nonak kanalizacija caur pievienoto cauruli.

6.5 Sistémas izslégSana
» Parslédziet galveno slédzi (1) pozicija O (Izslégts).
. . . & 0
v’ Tiek atskanots trauksmes skanas signals, un mirgo trauk- T - @
smes gaismas diode (4). @
» Turiet pogu (5) nospiestu, [1dz trauksmes simbols displeja g A @
tiek paradits parsvitrots g
B P ) Op0
v’ Trauksmes signals tiek izslégts. ]
» Turiet pogu (5) nospiestu, [1dz displejs un trauksmes gais-
mas diode tiek izslégta.
v’ Sistéma tiek izslégta.
O
18 /26 Notekidenu stknésanas stacija/ 010-694
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7 Apkope
® Apkopes laika ievérojiet EN 13564.

Stkna demontaza/uzstadiSana ir aprakstita sadala UzstadiSana ("Saknu uzstadisana un nonemsana”, lapas 12).

71 Apkopes intervals

lekartas apkope regulari javeic kvalificeétam specialistam. Laika intervali nedrikst parsniegt:

® 1/2 gadu daudzgimenu majam vai komercsektora;

® 1 gadu vienas vai divu §imenu majas.

Par katru apkopi jasagatavo apkopes protokols, kura janorada visi veiktie darbi un batiska informacija. Ja tiek konstatéti
defekti, ko nevar novérst, specialistam par to nekavéjoties jainformeé iekartas operators.

7.2 Notektdenu atloka noplides tests

» Parbidiet mehanisko avarijas nosléga sviru AIZVERTA
pozicija.

» Aizveriet ar motoru darbinamo atloku, nospiezot pogu
“Flap” (Atloks).

» |zskrlivéjiet drenazas aizbazni. @

» leskrivéjiet vieta testéSanas piltuvi. @

» lelejiet piltuvé Gdeni [1dz testa spiediena augstumam e
10 cm un novérojiet dens ITmeni 10 minates. Ja nepie-

cieSams, uzturiet sakotné&jo tdens lTmeni, uzpildot atkar-
toti.

@ Notekddenu varsts ir uzskatams par tdensnecaurlaidigu, z
ja $aja laika ir jauzpilda ne vairak ka 0,5 litri Gdens. !
» Registréjiet rezultatu Zurnala vai apkopes zurnala. '

» Izskruvéjiet testa piltuvi, ieskravéjiet atpakal aizbazni
kopa ar blivi.

» Parbidiet avarijas nosléga sviru ATVERTA pozicija.

& Parbaudiet, vai drenazas aizbaznis ir cieSi noslégts (nav
spraugu).

» Atveriet ar motoru darbindmo atloku, nospiezot pogu
“Flap” (Atloks).

7.3 Funkcionala parbaude

» Parbaudiet, vai Comfort Plus vadibas bloka displeja nav klimju zinojumu.

Manuala Comfort Plus un (ja uzstadits) rezerves atloku vadibas bloka funkciju parbaude
» Aizveriet (kanalizacijas gala) atloku (izmantojot pogu “Flap” (Atloks)).

» NodroSiniet iepltdi (tirs Gdens).

Manuala rezerves atloka vadibas bloka funkciju parbaude (ja uzstadits)
» Aizveriet (korpusa gala) atloku (izmantojot pogu “Flap” (Atloks)).
» NodroSiniet iepltdi (tirs Gdens).

» Uzgaidiet, lai redzétu, vai stiknis sikné.

» Ja siknis stkné, apturiet iepladi.

» Uzgaidiet, lidz siknéSanas process ir pabeigts. Ja ir uzstadtti divi sdkni, atkartojiet procedaru.

» Ja nepiecieSams, atkartoti atveriet rezerves atloku, izmantojot rezerves vadibas bloka atloka pogu.
> Atkartoti atveriet atloku, izmantojot Comfort Plus vadibas bloka manualas darbibas pogu.

» Parbaudiet avarijas nosléga sviras darbibu, Tslaicigi to aizverot un atkartoti atverot.

010-694 Notekidenu stknésanas stacija/ 19/26
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7.4 Apkopes uzdevumi

BISTAMI
A Ja sistéma ir uzstadita kamera, javeic nelaimes gadijumu novér$anas pasakumi (jatesté gaiss, lai parliecinatos, ka
tas ir droSs, mehaniska kameras ventilacija, droSibas stiprindjumi un uzraugosais personals, ka ar trijkajis utt.).

UZMANIBU
Pirms darba sdk$anas ieplides un izplides caurulém ir jabat iztukSotam un bez spiediena. Sistémas tvertnes uzpil-
des [Tmenim jaatrodas zem suknu fiksacijas limena (stkna atloks).

UZMANIBU
Materialu bojajumu risks!

Siknis nedrikst darboties tukss.

® Akumulatoriem jabat ar pietiekamu sprieguma rezervi, lai nodrosinatu notekldenu atloku gatavibu darbam stravas pade-
ves partraukuma laika. Normalos paredzétas lietoSanas apstaklos 16 V spriegums ir pietiekams I1dz nakamajai noteiktajai
apkopes reizei.

Spriegums ir paradits vadibas bloka izvélnes sadala “Current measured values” (Pasreizé&jas izméritas vértibas).

® Bloké&jama parsega un slido$a atloka korpusa blivéjumus (virziena uz drenazas korpusu) drikst ieellot tikai ar KESSEL
augstas veiktspéjas smérvielu (preces nr. 681001).

Sagatavosanas apkopei

@ Parbaudiet, vai pastav atpakalplisma (radijums vadibas iericé). Ja ta ir, apkopi nevar veikt.

@ Veiciet sistémas elektrisko parbaudi.

» Parliecinieties, ka nav notekidenu pécplismas.

» Nospiediet pogu “Manual operation” (Manuala darbiba), lai izsiknétu atlikuSo Gdeni.

» Aizveriet varstu(-s), nospiezot pogu “Manualais rezZims”. Ja tads ir, aizveriet arT parumibas varstu.
P |zslédziet vadibas bloku un nodroSiniet pret ieslégSanu.

Notekudenu komponentu apkope

» Izjauciet un notiriet blokéjamo parsegu, atloku(-us) un sli-
dosos atloku korpusus. @ @ ©

» Iztiriet iek$&jo zonu ap atlokiem. @

» leziediet noslégvaka blivejumu un iebidamo dalu virsmas,
kas saskaras ar tvertni, ar KESSEL augstas veiktspéjas
smeérvielu (izstr. Nr. 681001). @

» Ja nepiecieSams, saskares virsmas starp blokéSanas
sviru un varstiem arT varat ieziest ar KESSEL augstas
veiktspéjas smérvielu (izstr. Nr. 681001).

» Uzstadiet atpakal slidoSos atloku korpusus un atlokus.

» Parliecinieties, vai noslégvaks atrodas pozicija
“AIZVERTS". leziediet ari noslégvaka apaksdala eso$o
sviru un virsmu, kura ta saskaras ar varstu, ar KESSEL
augstas veiktspé&jas smérvielu.

» Uzstadiet blokéjamo parsegu.

» Ja kop$ pédéjas apkopes ir bijusi atpakalpldsmas gadi-
jumi, demontgjiet stkni un iztiriet ventilacijas atveri. Péc
tam atkal samontéjiet stkni.

» Vélreiz ieslédziet vadibas bloku.

» |zmantojiet manualas darbibas pogu, lai atkartoti atvértu
atloku(-us).

» Parbaudiet atlikuS§o akumulatora spriegumu, ka aprakstits
ieprieks, izmantojot vadibas bloku, un, ja nepiecieSams,
nomainiet akumulatoru.

20/ 26 Notekidenu stknésanas stacija/ 010-694
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Atpakalplusmas aizsarga apkope
» Aizveriet abus slégvarstus.

» IztukSojiet atpakalplismas aizsargu. Ja péc iztukS8oSanas nav dzirdami plismas trok3ni, javeic atpakalplismas aizsarga
apkope. Veiciet atpakalpllsmas aizsarga apkopi, k& aprakstits talak.

o Atskruvéjiet seSstira skraves uz atloka.

® Atveriet vienrokas aizvaru.

® Nonemiet atpakalplismas aizsargu.

® |ztiriet nosprostojumus un/vai blok&joSus priekSmetus.

® Nomazgajiet atpakalplismas aizsargu tdent.
P Ir janomaina slégvarsts, ja vienu no slégvarstiem ir grati aizvért vai atvért pat péc vairakkartéjas darbinasanas.
Sensoru sistémas apkope

» Ja nepiecieSams, demontgjiet un notiriet iegremdésanas
cauruli un spiediena $|ateni vai limena sensoru. @

» Demontéjiet un notiriet optiskas zondes (tostarp rezerves
sensorus, ja tadi ir). @

» Parbaudiet, vai pareizi darbojas visas optiskas zondes un
fmena zonde, jatadair. @ © ©

» Uzstadiet sensorus atpakal.

Apkopes pabeigSana
v Apkope ir pabeigta, ja funkcionala parbaude ir sekmigi veikta un vadibas bloka nav redzami kladu zinojumi.
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Leistungserkldarung / Declaration of performance / déclaration de performance:®
Konformititserkldrung / Declaration of conformity / déclaration de conformité?

C€

14

Hersteller / manufacturer / fabricant® KESSEL AG
Bahnhofstrafe 31

D-85101 Lenting
Produktbezeichnung / product name / nom du produit* KESSEL Ecolift XL
Rickstauhebeanlage / Lifting
Station / Poste des relevage®

Werkstoff / material / matériau®: PE-LLD
Beriicksichtigte Vorschriften / regulations considered / réglementations considérées’:
. C . N N . 2006/42/EG
8
Maschinenrichtlinie / Machinery Directive / directive machines IEC 60204-1
Brandverhalten / Reaction to fire / réaction au feu® Klasse E/ class E/ classe E

Dichtheit / air tightness / étanchéité°:

Wasserdichtheit / water tightness / étanchéité a I'eau™ Bestanden / passed / acquise'?

Geruchsdichtheit / odour tightness / étanchéité a l'odeur?? Bestanden / passed / acquise’

Technische Daten / technical data / donnees techniques’s:

Nennleistung P2 / Nominal capacity P2 / Puissance nominale P2 16 1,1-3,5 kW
Behaltervolumen / Tank volume / Volume du réservoir 17: 70 Liter
Nutzvolumen / Useful volume / Volume utile?s: 22 Liter
.. . o . . EIN 1: 195 mm
19.
Schalthdhe ein / Switching height on / Hauteur de commutation marche 19; EIN 2: 235 mm
.. I . . o AUS 1: 155 mm
20-
Schalthéhe aus / Switching height off / Hauteur de commutation arrét 2°: AUS 2: 170 mm
Maximale Forderhéhe / Maximum pumping height / Hauteur de refoulement?2?: 64m-17m

Mechanische Festigkeit / mechanical strength / résistance mécanique?®:

Standfestigkeit / stability / stabilité2? Bestanden / passed / acquise'?
Druckfestigkeit / compressive strength / résistance & la compression?* bestanden/ passed/ acquise 12
Maximale Aufnahmeleistung P1 / maximum input power P1 /la puissance 14—42KWh

d'entrée maximale P1 25 ’ ’

Gerduschpegel / acoustic level / niveau acoustique 26 < 70 dB(A)

NPD keine Leistung bestimmt/
no performance determined /
pas de performance
déterminée?®

NPD keine Leistung bestimmt/ no performance determined / pas de performance | NPD keine Leistung bestimmt/
déterminée® no performance determined /
pas de performance
déterminée®

100 % recyclingfahig/
recyclable/ recyclable3?

LY R_\ ) /
Lenting, 2020-04-14 M A\ C k

Gefahrliche Substanzen / hazardous substances / substances dangereuses?’

Nachhaltige Nutzung / sustainable use / utilisation durable3!

E. Thiemt (Vorstand Technik KESSEL AG) R. Priller (BE)I_(ﬁmentenveranhNortlicher)
Managing Board Responsible for Documentation
Conseil d administration33 Responsable de la documentation 34

009-033-02
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19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
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32

33

34

Dichiarazione di prestazione / Prestatieverklaring / Deklaracja wiasciwosci / Ydeevnedeklaration
Dichiarazione di conformita / Conformiteitsverklaring / Deklaracja zgodnos$ci / Overensstemmelseserklzering
Produttore / Producent / producent / Producent

Nome del prodotto / Naam van het product / Nazwa produktu / Produkt navn

Dispositivo anti-ristagno per le sostanze fecali / Terugstroombeveiligingsautomaat voor fecaliénhoudend
water / Automatyczny zawér zwrotny / Automatisk returvandsventil

Materiale / Materiaal / Tworzywo / Materiale

Norme considerate / In acht genomen voorschriften / uwzgledniane przepisy/ Anvendt bestemmelse
Direttiva macchine / Machinerichtlijn / Dyrektywa maszynowa / Maskindirektiv

Reazione al fuoco / Reactie op brand / Reakc jana ogier / Brandklasse

Impermeabilita / Dichtheid / Szczeinos¢ / Teethed

Impermeabilita al’acqua / Waterdichtheid / Wodoszczelnos¢ / Vandteethed

Superata/ Geslaagd / przekazywane / Oversteget

Impermeabilita agli odori / Geurdichtheid / Szczelno$¢ zapachu / Lugt teethed

Superata/ Geslaagd / przekazywane / Oversteget

dati tecnici / technische gegevens / dane techniczne / teknisk data

Potenza nominale / Nominaal vermogen / Moc znamionowa / nominel effekt

Volume del contenitore / Tankvolume / Pojemnos$¢ zbiornika / beholdervolumen

Volume utile / Gebruiksvolume / Pojemno$¢ uzytkowa / nyttevolumen

Altezza di commutazione acceso / Schakelhoogte aan / Wysoko$¢ przetgczania wh. / koblingshgjde ON
Altezza di commutazione spento / Schakelhoogte uit / Wysoko$¢ przetgczania wyt. / koblingshgjde OFF

massima potenza in ingresso/ maximaal ingangsvermogen/ Maksymalna moc wejsciowa/
maksimal effekt

Resistenza meccanica / Mechanische sterkte / Wytrzymalo$¢ mechaniczna / mekanisk modstand
Stabilita / Stabiliteit / Stabilno$¢ / Fasthed

Resistenza alla compressione / Druksterkte / Wytrzymalo$¢ na $ciskanie / Trykstyrke

Consumo di energia / Energieverbruik / Zuzycie energii / Energiforbrug

Livello del rumore / Geluidsniveau / Poziom halasu / Stgjniveau

Sostanze pericolose / Gevaarlijke substanties / Substancje niebezpieczne / Farlige stoffer

Prestazione non determinata / GPB (Geen prestatie bepaald) / nie okre$lono wydajnosci/
Ingen ydeevne fastlagt

Prestazione non determinata / GPB (Geen prestatie bepaald) / nie okreslono wydajnosci/
Ingen ydeevne fastlagt

Prestazione non determinata / GPB (Geen prestatie bepaald) / nie okre$lono wydajnosci/
Ingen ydeevne fastlagt

Uso sostenibile / Duurzaam gebruik / diugotrwate uzytkowanie / Beeredygtig udnyttelse
riciclabile/ recycleerbaar / zdolny do recyklingu / Genanvendeligt
Consiglio di Amministrazione / Directie / Zarzad Technologii / Bestyrelse

Responsabile della documentazione / Verantwoordelijk voor documenten / odpowiedzialny za dokumenty /
Dokumentansvarlig
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